

Werk

Titel: Indian antiquary

Verlag: Education Society's Press

Jahr: 1881

Kollektion: Bucherhaltung

Digitalisiert: Niedersächsische Staats- und Universitätsbibliothek Göttingen

Werk Id: PPN669644641 0010

PURL: http://resolver.sub.uni-goettingen.de/purl?PPN669644641_0010

LOG Id: LOG_0009 LOG Titel: ERRATA In VOL. X. LOG Typ: corrigenda

Übergeordnetes Werk

Werk Id: PPN669644641

PURL: http://resolver.sub.uni-goettingen.de/purl?PPN669644641 **OPAC:** http://opac.sub.uni-goettingen.de/DB=1/PPN?PPN=669644641

Terms and Conditions

The Goettingen State and University Library provides access to digitized documents strictly for noncommercial educational, research and private purposes and makes no warranty with regard to their use for other purposes. Some of our collections are protected by copyright. Publication and/or broadcast in any form (including electronic) requires prior written permission from the Goettingen State- and University Library.

Each copy of any part of this document must contain there Terms and Conditions. With the usage of the library's online system to access or download a digitized document you accept the Terms and Conditions. Reproductions of material on the web site may not be made for or donated to other repositories, nor may be further reproduced without written permission from the Goettingen State- and University Library.

For reproduction requests and permissions, please contact us. If citing materials, please give proper attribution of the source.

Contact

Niedersächsische Staats- und Universitätsbibliothek Göttingen Georg-August-Universität Göttingen Platz der Göttinger Sieben 1 37073 Göttingen Germany Email: gdz@sub.uni-goettingen.de

ERRATA IN VOL. X.

p. 16a, l. 21, for Merki's read Merkis.

p. 44a, l. 22, for Śripûj Gunaratna Sâgara read Śripûj Gunar<mark>atn</mark>asâgara.

1. 44, for Pådå read Pådåno.

p. 44b, l. 12, for Kumdrapálácharita read Kumdraválachariya.

p. 45a, l. 6 from bottom, dele six.

" 1. 2 from bottom, for Lâthi, read Lâthî.

p. 45b, ll. 2, 5, and 15, for Maitrâyaṇiyas, read Maitrâyaṇiyas.

p. 46a, l. 18, for white Yajurveda, read White Yajurveda.

,, 1. 34, add A.D. after 1608.

p. 61b, l. 21, for geting read getting.

p. 65b, l. 36, for bright fortnight of the Prabhava samvatsara, read bright fortnight of the month Bhâdra of the Prabhava samvatsara.

p. 90b, 1. 5 from bottom, for v. read v.

p. 100a, 1. 39, for MS. of, read MS. in.

p. 100b, 1. 11, for Karnadeva read Karnadêva.

,, 1. 13, for Jayasingha read Jayasimha.

1. 14, for 42 read -42.

1. 43, for 12,000 Gr. read 12,000 granthas.

p. 101a, 1. 3, for Brihatkalpasûtra read Brihatkalpasûtra.

,, 1. 30, for Lalla, the son, read Lalla the son.

" 1. 47, for Karnadeva read Karnadêva.

p. 101b, 1. 8, for Kâtantravrittivivaranapaujikâ read Kâtantravrittivivaranapaujikâ.

" 1. 38, for Kâtantra read Kôtantra.

" 1. 41, for Śâkaţâyana-vyâkarana read Śâkaţâyana-vyâkarana.

", l. 43, for Adhy. I, 1-III, 2, by Hemachandra read by Hemachandra; adhy. I, 1-III, 2.

" l. 47, for Adhy. I, 1-II, by Hemachandra read by Hemachandra; adhy. I, 1-II.

" 1. 49, for Mahâkâvya read Mahâkâvya.

p. 102a, 1. 6, for laghuvritti read laghuvritti.

" 1.9 from bot. for Vishnu-pushkarini, read Vishnu-pushkarini.

p. 108a, note l. 2, for dhram-lipi read dharma-lipi.

p. 110, note¹ dele the note, and read ¹ The
Marâṭhâ country.

p. 111b, l. 3, for Śakyâ- read Śakrâ-.

p. 125a, l. 27, for Perepolitan read Persepolitan.

p. 126b, 1. 40, for Kâyotsarga Moodrâ read the kâyotsarga mudrâ.

p. 153b, l. 4, for Majjhima nickhaya read Majjhima nikáya.

p. 159a, note ⁸ (a), for nyâsthannijâmâjñâm mahipatih, read -nyasthânnijâmâjnam mahîpatih. p. 159b, note l. 1, for tvam Śiśhe, read tvam Śîrshe. p. 159b, note 1. 2, for can, read may.

p. 161b, l. 32, for Thakors read Thakors.

p. 162a, II. 37-38, for and two read and contains

p. 162b, 1. 43, for mantritre read mantritve.

p. 183, 1. 3, for 8 read 7.

p. 184, l. 42, for unsatisfactory. Mr. read unsatisfactory." Mr.

p. 189b, ll. 34-35, for thee, who are propitious read thee, who art propitious.

p. 202b, 1. 7, for Chaldon read Chaldon.

p. 210b, note 40 for vol. VI (1877), read vol. V (1876).

p. 211a, l. 9, fr. bot. for—of the Bengal Asiatic Society, read—of the Bengal Asiatic Society.

Branch of the Royal Asiatic Society, read—of the Bombay Branch of the Bombay Branch of the

Royal Asiatic Society.

p. 243b, ll. 42-44, for It is dated, in words and figures, in the two hundred and fifty-fourth year, read It is dated, in words in the two hundred and fifty-fourth year, but in figures in the 286th year.

p. 249a, ll. 38 and 47, for Parthapura read Pan-

thîpura.

p. 252, transcription l. 31, for Partthapura read

Pâ[n]th[î]pura.

note 16, add In writing the above, I was guided also by the fact that, though the Elliot MS. Collection reads Pamthipura here and in two other places, yet it reads in four other places Parthipura, and in one instance Parthivapura. Since then, I have received impressions which shew clearly that the reading of the originals is Panthipura in five of these passages, and Paintipura in the remaining two; and I have also received another impression of the present inscription which, though it shews again that the letter is damaged in the original, leaves but little, if any, doubt that the upper part of it is ní,—i.e. Pánthípura.—Pânthípura was another name of Hångal itself; as one of the other passages in question runs Panthipur-abhidhanam Hanumgalla samastanagaramumam &c.

p. 254b, l. 6, for Pårthapura read Pånthipura. p. 261b, l. 1, for I am, &c., twice, read We

are &c. p. 287a, l. 4, for Karnatia read Karnâtika.

p. 303b n. 81, 1. 1, for Pandanu read Pandanus odoratissimus.

p. 335a, l. 27, for rigorously read vigorously.